H7]
@2a—b+3:2a_b O 2+a-x= 2
3 a-—x

® c¢x(-3)xa=-3ac ® 01x(-1)xa=-0a
® (—5)><%><b=—b

ONE ® @, 6

®e. e @ 6,066

® 09,6,6,6,0

B ~

b
@2a—b+3:2a—§:

2
@2+a—x:——x:
a

® 0.1%x(-1)xa=-0.1a




HY
1 a? 0.1a
®a+a———b—7 @)0.1la+b= b
Lg_ XY o X
4
®4+x-y=
xX—y

1
ta+-—=+b=1
Da+a >

1
@0.1a+b:07a

@x+y+3:x+§
4

@4+x—y:——y
X




p AR AW YT ¢ AH o] FAHY r A2}

ke, ol of, Sy S

(Hr<q,p>0,¢g>0,r>0)

@=L @
@

q

A
P o ®
q )4

B

<

|

~
)

I

r

<
of,

sH419] 58 x o2t 5

p=gqgx—+r
gx=p-—r
p—r

q




4.

2}

Foldl B4

M

Z¥ckst Al o 2 LbeRH

o

~

77k a e 8ol 50% 9 o]9l& 2ol 7S Ay
Zel7] pot 3719 20% & Belstol BIHe o, Suke ol
72

O 1.8¢ Y @ 0.8¢ ¥ ® 1.4a¥
@D)1.2a 4 ® 0.7a¢

(1+0.5)ax0.8=15ax0.8 =1.2a(Y)




(@)a—d

1
=3, b=3,c=--,d=—-
a C 6
2
@gd—?

11
@;=3

1

®6c:6x<—§>:—3

a-d 2| 3kl 71 At




A ax’ = 3x+7 - 6x° + 5+ 1 = 298] L o, x of
Axpalo] HEE SHe A4 a o] 3L

@6 @ 3 ® 1 @-3 O -6

ax> —=3x+7-6x2+5x+1
=ax?2—6x2-3x+5x+7+1
=(a-6)x>+2x+8

Qo] Heiwl 2 o] A4} golojo} smz
a-6=0,a=6




3b
7. a:b=3:590 ST o) ge
a—2b

11 18
) 7

a:b=3:598% q=3k b="5k(k#0) 2} 5
a+3b 3k+3x5k 18 18
a—2b  3k-2x5k Tk T




the 270 &= F oA A, B7F QUth A + BE F51H?

A - (4x+5) = —2x+3
B+(T-5x)=A

@ -9x+9 @ -9x-9 @9x—|—9

@ 9x-9 ® 9x+10

B

A—(dx+5) = -2x+3
o A=-2x+3+ (4x+5)
=-2x+3+4x+5
=2x+8
B+ (7T-5x)=A
B=A-(7-5x)
= (2x+8) - (7-5x)
=2x+8) -T7T+5x=Tx+1
webd A+ B = (2x+8) + (Tx+ 1)
=(2x+7Tx)+ (1+8)
=9x+ 9 o[t}




ol @ Th}Alol A 20— 3-8 Molo} & A& LA HSREY bata
7 SJoiet. olu) kA AAE A Fotoler

D a-7 @ a-10 @ 3a-2
@a+10 ® 3a+5

of@ 4 : []
[ ]+ (2a-3)=5a+40]B&
[J=ba+4-(2a-3)=ba+4-2a+3

[ |=3a+7

HF=A A4 A
3a+7-(2a-3)=3a+7-2a+3
=a+10




M L

&3 o] Az Rl 2 o 8a—ye-.
of 7}2, AEo] dHF Hom =T
emEan 2o gy S| | |
8 2
T+1
O -12x+2y+4 (@)12x—2y—|—6 ® 14x-2y+4

@ 14x+2y+6 ® 14x-2y+6

2
8
EHE:2(x+1)=2x+2
=(7l=2 & 49 Yo|) +(M=2= ¢ 49 Hol)
—-(55% 49 Ho]) o|E=
8 —2x—2=12x -2y + 6°]t}.

—
N




11. S8 ax-3=2(x-1)+b 7} xol Tt 2L W, a - b O] 3
Fofeder,

> E:

> Hetl a-b=3

ax-3=2(x-1)+b=2x-2+bO|E2 a=2, b= 10|t}
Ot a-b=2+1=3 0|t




12.

xd Fof o] 9] Lfo|7} T o tpo] o 2ul7} Tkl S1At

W F oy 9] Lo]= 45+ x o] B Lo]= 15+ x 0| BE
45 4 x = 2(15 + x) |t}

Sox=15




13.

SHoich Agx

1000 72| BF <tof] g Apof 150 Yoh= A3} g 2F-of 200 A
k= =S F5he] 10 275§ 014 2800 €& A&

=2 242F R AR AT

® 2 27, 8 27 @ 3 A7, 7 AT

)4 A7, 6 A7 @ 5 2%, 5 A%

® 7 A% 3 A4z

B

AEE x AT ok 592 (10 - x) A,

150x + 200(10 — x) + 1000 = 2800

150x + 2000 — 200x + 1000 = 2800 —50x = —200
x=4

S A 42T, B9 6 AT




14. oj=wtofA] Bagt 3JH]E Hdl 200 44 2o 2000 Fo] A}

2kal 300 Y4 2O 1000 Yol ol gtct o] ¥he] shAy 4o}
g3t FH|7E A AR o Z A2

@307, 50009 @ 309, 40008 B 407, 50009

@ 407, 1000090  ® 507, 10000

x Tgolet st
-2 200x + 2000 = 300x — 1000 100x = 3000

x =30 & 200x + 2000 °fl HHIstH Dot FHL 8000 (H)




15.

© (x+ 1) @ (x+2)7 @)+ 1)
@ (2x+2) 7 ® (2x+ 3) 7

B

1A AFiE|e] 43 =2x1+1
2HA O] JEFRH|O] =1 5 =2x2+1
3TAY] AEFHS] = T=2%x3+1

A .x?lﬂ] o] @ Q3 AF/fu]o] 4=
2xx+1=(2x+1)7f°]t}.




16. a% 232 bgolcg O BL AL W, 5ES q, b, ¢ o BAAOR

cheRofet.

b+c 2ab ab
" ? e ® ro
ab atb
@b—i—c © b+c

a% 9 2FE bg ol EolUE 42F9 Fe

a ab

— xb=— 0]al,
100 100
ab
b
A —5;51_1:_& 100 = a5 .
LEEIE b+cx bic =




17. o Fol4 715 x, = & vt e

@ xx(=x)+yx(-2)> = 2% -4y
2
@) x+(—y)><x—|—0.1><y:—x;—|—0.y

® ()" x+ (1) xy=x-y
1 1 1
<@>x+—+——3+——2xy—3x
y 2

X




8

D (~3%+6) x % — (45x—9)+ (=3)
=-15x+3

(2 (D)=l
© (Zev00) = (1) = c-n+ (1)

®

=-3x+3

. 7)_ 9 1

@(10.9x+0.1)7<3—m =-sx-
?X(3x—7)=?x—1

) 5) 1 1

@ 03) (gx — 6 = —§X+ Z

(=0.3) x
(10x-5)+20=—x— =




O A= 5] St ax + by 2t 2 W, a + b 9] G127

(=1 (x+y) = (=11 (x=y) + (= 1) (x=2y) = (-1) 1% (2x+y)

o6 @+« 0@-2 @0 ® 2

(D)0 +y) = (FD(x =y) + (1) (x = 2y) = (+1)(2x +)
—X—-y—-X+y-x+2y—-2x-y

=-5x+y

et a+b=-5+1=-4

(=D (x+y) = (=)' (x=y) + (1) (x=2y) = (-1)1**(2x+)




@)4x-3=2(2x-1)-1

@x2—2x+3=3+x(x—2)
2x-1  3x-2

R

® 3x+4(x-3)=4(2x+3)-x

@2(2x-1)-1=4x-3
@3+x(x-2)=x*-2x+3

st S¥o] 2O DR FE Aol




21. the WHA F 67k x = -2 7} obd 2L

@O -4=x-2 x=-2¢ o

FH = (-2)2-4=4-4=0

oW — _2-92=-4

FHI Qo] Az goug x— 2 L 7} opr},




aff
b+p

bq

, s gl

=

a3

[s)

P

tol 2t
@ a=bolHa+p

© a=b°|Hag

s
5]

q_

gl il
KO

A A

B!
o
Ao

ol

[N —h0

el




23.

@aiQ @ a+3 ® az-2
@ a+-3 ®a+0

+3 = ax-10°] x o tigt AT 4] =71 AT

2x—ax+3+1=0
(2-a)x+4=0
QAP Alo] Hel®, 2 - a %0 ololof SR a £ 2




2
24. 3{-x+2(x+1)-4} =18-5x ] 7t r=a Y Hﬂ,a—% o #e
Foe?

®-2 @-1 @ @ 1 ® 2

3{-x+2(x+1)-4} =18-5x
3(—x+2x+2-4)=18-5x
3(x-2)=18-5x
3x—6=18-5x

8x =24

x=3




x—1

g 2L X o gz aebata, (xh2) - 2= (2043) ¢ 3

2 3
olsEpet T o, q—b 9 ZH2?

ol

@ -17 @ -16 ® -8 @ -7

x+1 x—1
— —2 |k
5 3 of| A
3x+1)=2(x-1)-12
Lx=-1T=a

(x+2) : 2=(2x+3) : 34
2(2x+3) = 3(x + 2)
4x+6=3x+6

nx=0=b

Sa—-b=-17




26.

ulo] A2 0] $:747} 5 o] 11, we] A2lo] SArel Ao] 2] o] LAl
Sto] 410] A2 o] SA7} Bl A 2] A7t ek, o] 4] o]
A2 0] 2eAtoh 4lo] A o A R S Hg 42] 2 WiRTh 234
e 9 uf, AL 0] o] A2 £AHE?

® 5 @ 6 ® 7 @s @)

B

Moy A 522k 5, Ao A £AF x+5

Lo 2] &2k x

100(x + 5) + 50 + x = 2(500 + 10x + 50 + x) — 234
101x + 550 = 22x + 866

79x = 316

Lox=4

ot A8 4594, IHBRE A 9] 2] Sk g o]t}




27. TS IFgA Q= AdA EE5le] 1 29 lem A, PE BollA &
grsto] 1 2o 2cm A - H Ik Sbeh. Abrta] & o] Yol 7t 198cm?
7t HE AL 2 2 7 Qx] Fatoat

A Q

[¢]

[

8

x & 30 AQ = xcm©] 1 BP = 2xcmo]th.
1
(x+2x)><12><§:198

3x =33
x=11 (=)




28. ©57HA) ggolet & /|
Qe ol 5ol 00 AH, fult 520l 400 A4 AFH
= Akge] AFee] Zobxlt gL vl 17

il
-{O[l
®
w
[N}
e
1

x QG Fof Agfo] Zopirtal &
18000 + 600x = 24000 + 400x
200x = 6000

. x =30

b, 30 & Fof T AFEE] AFHo] Fopitt.

o
£




29.

@ 310 7H @)320 7l ® 330 /i
@ 340 7} ® 350 7

S5
Ao "HlEolet A7t 2 Qs 2T +E
8x, bx 7Nt st
(8x—8): (bx+8)=3:2
15x + 24 = 16x — 16
. x=140
webA], A& " &o|7F 7FA AL Q| 259 5
8 x 40 = 320(7H)

rr




A Pt A2 AFFoll= ZH2 8000 Y 2000 Yol B 9
e FRE F2 0T 20094, FAL 50094 AFATD G
2 5 7o g3} 50 AFHo] Zopx eIt

D 125 % @ uUxz ® 165 F

@ 185 % ®)205 &

x F 5] o] 2l 1 8000+200xY, S AFH 1 2000+
500xY

8000 4 200x = 2000 + 500x

—300x = —6000

x=20

l



31.

£2lo] 18m/% ¢ A A7 £0] 27m/% Q1 B DAt ARF
4208 A2 MO BFRT FEe T Jrt F It
BHEA R 98] LA ) 4 27F A T 9o 2otk
FUsheta, 97 shte] Lol

@ 18m @ 36m ® 45m @90m ® 180m

D \
A7} shto) Aolg x 2 o, 4 2 Foko] T A} 242
A= 7 929 dolo] gt At

4(18 + 27) = 2x

x =90




32. &
€l

AEU w7 HE 5w 3u)7} 5]

@ 7% ® 9%

@s%

£ 800g ©] AUth. & 250g & SHA

@ 11%

® 13%

B

[e)
cEEe by

A

i

A

ir 3 o
» do T
B

ro

==l
8x + 50)g

8x + 50
800 — 250 + 50
8x 4 50 = 18x
xX=5

x 100 = 3x

watq A 4280 HEE 5% ol




6

=4x-+2
5

[}
=

=)

,A=3ax—-2a, B= gx—5b

o|t}, o] uf, 3 5 £ 7+3] shofet
111 1 12 1 13
®%x+g ®%x+1§5 ©z_1x+§
Dy+y Oty
1 12
_—’b:—
=56 5
11 5
A—§X—§,B—§x—l2
92A+B 4A-B
5 T2
SA - B 1{ (1 1) (5 >}
= == —x—=)-(=x-12
6 6 82" 3 2"
——x+1—4
- 9







35. a=-:, b=5 ab>0 A 3~ [5b+3-2{2a+3(a-0)} ]

HolM a d ALE x, b A ATEy, F5TE S, x+y-2
of #2?

3a— [5b+3-2{2a+3(a-b)}]
=3a—{5b+3-2(5a—-3b)}

=3a— (=10a + 115 + 3)
=3a+10a—11b -3

=13a-11b-3

x=13, y=-11, z=-3° B2 x+y-z=5




okeh el 4] 2 Aat 7L A
2104, 4L B2 2 04 FUkTh 1 AR 29 3 B e
£0] 40 F2 n

Ag5pe) g Torof,

n A Zo n 7 A1

LA Eo m-17] Yoz

n A A £ A 0 F2 FY MY F2n+(2n-1) =3n-1
o), Adzgo] A 3, ALFL —10|2 7

1—




® AL 4(x+1) oIk,
@)« =22 o, 2o =k,

® 4dx+4=2x+7 3 ZL2 Ao},

x=2 W 4(2+1) £2x2+7 o|t}. H2HA Azlolet.




38.

_ _ 3b
52 3a 4+ 4b = 4a 5 TS a,b ol ok Q—E 9] Zrol x o

_ 1- _ _
aa 94 p (L5 4 8) = xr1 9 abE ), p o] b Fotole
(Tha#b)
> =

2
> EHE p==2
3

3a+ 4b = 4a, a = 4b ©|T}.

3b 3b
2 — =—2——=1
a—>b 3b
1- _
w}e} A %qp( 4"+3) 1981 0T, 3p =2
2
O]Eingo]‘:}.




39. of® £ xt Baje] 62 Hak Bme] 20 S £ gre]
Wat ofech E B, Bab] 242 37} 42 Estd 17 Zopch,
ol B4 x & Falofet,

> E:

> dHE

~N| o

v=dapEm 490 o b t6bolDE ab = 6hol T,
b b~ 2b
a=6°]t}
a+4
—1olER at4=b
b3 ] a+ + 3

a=6<HAH, 10=b+ 30|52 p=70]T, x= gOIE}.




S xoll B A A7k x =3 L W), a 9 2k Fakola
|x—al+ 2x = ba

x =38 Bt

[3—al+6 =ba
i)a<3d o
3—-a+6=5a
6a =9
) 3
La=g
if)a >34
a-3+6=>5a a>3°|02 A5}
4a =3

3
T




AT A 3(x-2) =2x -3, (2+a)x = —2ax + 1 | thoto] F
2 A W&ot x7F AT W, a O] FE otk

3(x-2) =2x-3 A x =3 o[t}
(2 4+ a)x = —2ax + 1°]1A]

= 3a + 2
. . 1
418 BA] WA 7 EANER, - =3, 9a+6 = 1
ojrt.
5
a=——




42 ol o TE0 = B o) gt ope) ot Mg o
A a O] & B Fstoet,

B A

x+5 2x+a

3 4
4x + 20 = 6x + 3a
. 20 — 3a
T2

7t o] A7t HA| sk A a = 2,4,6 ©|th

20 — 3a
2
- 370




6:40°]1 25 H ZA =
® 295 ¥

A
=

—

1—
el

Sh
Sl

o], {ol v
@ 285

®)s315 3

o

S

SHAH

o

7b324 3L o, FAE HE

@® 275 4
@ 305 9

A
T

)

Ao =324 — 144 = 180 ()

Bo

144 (

<t >

324 x

)
<F
T

o
!
N
K

K

e

g9 4= 5x 63 = 315 () °|th.

: (2x+180) = 6 : 4
A(5x + 144)

1

o
51
& gl £5 5x, 2x Holt

L x=063

2 9z of
tebq BAIS 9

uig

=

(5x + 144)
6(2x + 180)




44.

AL A Aol 4 oS A2 a, b, c(a>b>c)2tl & o, o] A

1 _ _
Gt gh=a+ 188 WEDT ol ul, b o] S Fafolet

AESH= 49 vl T 7H2Hl 7 b E o,
a=b+4,c=b-40°]|c},

1 i

c+§b:a+1wﬂm%dﬂ
1

w-®+§b=w+4y+w

1
~b=2

Sb =126
. b=52

B

b = 4x 2} o},
a=4(x+1),c=4(x-1) o] =11

c+%b:a+18 of i dstA
4(x—1)+%><4x:4(x+1)+18 o},

218 A25HH x =13 0]1, b = 4x ©|B &2
b =52




45. of" &F2 47He] 30 % & Zelste] Hulistd @vtellA 5% 9 o

ofo] ¥Rt} o] FE2] A7z A7kl B % olee EoiA AP

B A7 x, My B T,
7 21 3

—_— = —_— = — ] E]

0" " 200 I

urebA] 7k @712 50 % THE o1& & AR = A,




™

]

me

=

—
o

— S

.
=

oltff, b —a 9 F

.

B

Nlo
i

T

ESHIRS]

)2 5 o

o)
=

A ey a7

sholat

:’7_

ul
KO

1




o H o BT p
~ ﬂ TR o o =
— - . 0 I
H ® 2 3 mu R
oy o i I
M = 2w m% —
Gt R 5 @a
moo° o X = =
o & BF o s
gy = 9P - m%l off —
WD e ﬁ o %0 I
—_— 'S
< up o o <F ] g
—_— JI ™ = |
© = m =9 | o — ™
) ME > -0 7 W ]
= o
& e o= wr - < e
Nk D oA ! N
Nk

T 2 = & i) g e
T = 7 @y ) g |
— T o T K ~ = pp =
o S =y = T
W R L RN
,_IIT & = A ﬂ! . -+ _:T — N = Ko |
xS 2 ~ ul  ul O —lev =

o = =7 P op ) B ——

- ol %_V M wa% A A G PO

— | Q._.

Hof| 82 FoHH x— 7 =128, x = 135

- 13570

of




48.

o] A|Zto]] Ao} AFAAR A& 16km 0] &8 o2 2p7] & &0
Stof share] @A g Alofl Akt o ol it T1RIH 8 & 1547 Fof

s1e B7lo] Hzto] LA £EE 25% Z7Fskol Mol Bofeba] 487k
oETh7} T ow Bobe a2 Seow FUsigy
shio] @7 84 168 ERelc. A o] 3} shaAtole] Azls
% kn 7] Fatelzt

» E: km

> = 20 km

A3} sk Atole] AelE xkm o 3H 15 2 Fof Qe Blo|
z

AZIEA A B0 AZIE 16 % 2 = 4(km) ©] 2 Z7}

Fo 422 A% 16x (14 20 ) = 20(km) oIek. Hedl A&

[©]

K
e

15 4 4 X X 16

60 720 760 "20 16 " 60
2o x = 20(km)




49.

et E o] 5749] gt 2| H oA A 7} 285t 20m/min o] £H o2
gt A 7298 2] 1082 $oll B 7F 22 2| Aol A A oF T2 4
OS2 100m/min o] £H o2 G} o|nff, A ¢ B 7} A& ut5A]1L
W %25 B 9o = HAR upEH T} o] 250 T2 A -oflA A
7} 48 AA Edoto] A2 sigiiieFo 2 gt ofH B 7 &Sk
2] 2 B ghof] A ¢} B 7} upER]=2] Hotoiet

» = =

> He: 168

~&B ~

A 9 £57F20m/min |22, B 7t E98 uf A =200mE 7}
At
S EYE xS FH BEAEG x(m)E 4 7loFES
5 A ghdh,
100 x 25 — 20 x 25 = 2000, x = 2000 ©]c}.
A7H4E 5 7= A= 80m o] B &,
48 % B 7 A E°] As WheE AR 1920m & =3
A= ot
- A & B 7} uiA] = AR

1920

il




50.

15% ©] A= 120 g oA ErpetEe] AgES HUA B2, 22
FrE o] B2 At 9719 10% o] 255 180g 2 AJHY 10%
o] Ag=o] HUth o F& 59 &F= Fotd?

@40g @ 45¢g ® 50g @ 55¢g ® 60g

B \

Hf 250 Fexgolzt sk

15 10 10

bl _ %180 = —
100(120 x) + 100 X 180 100 x 300
3x =120

. x=140

webd Hy AT FUE BL o Y Yooz o e
20] & 40g oI},




